最近,身边就有不少朋友抱怨,开空调会闻到一股霉味,特别不舒服。季节更替,天气变化无常,汽车容易得季节病。尤其最近的阴雨天气,如果缺乏及时有效的换季保养,你的爱车也可能"患病"。今天,我们就和大家聊聊雨季汽车保养应该注意什么?

نه والله والله والله والله والله والله والله والله والله والله

雨季 善待你的爱车

各种油液要及时更换

"换季保养首先要做的也是最为重要的一个环节,就是各种油液的检查、添加和更换。"汽修技师专家说。

专家解释, 气温逐渐升高, 润滑油工作环境发生变化, 这对 粘度系数有了更为严格的要求。 因此, 他也建议广大车主换掉冬 季使用的低粘度润滑油, 添加粘 度系数较高的润滑油。

在这里需要提醒广大车主的是,刹车油的检查和更换也是 换季保养的一个重要项目,检查 时重点关注油位和油质,根据实际情况进行添加和更换。

"刹车油一旦变质就会导致制动力降低、制动距离增长,甚至出现追尾、翻车等严重后果。" 汽修师傅提醒,助力转向油和自动变速箱油的检查也十分重要,同样应检查油位和油质,根据实际情况进行添加和更换。

在采访中笔者发现,有车主容易忽视自动变速箱油液的检查,甚至有车主认为自动变速箱 是免维护的,终生不用换油。

"其实这是一个极大的误 区。"在专家看来,一般情况下每 行驶8~10万公里需要更换一次 自动变速箱油,如果行驶环境恶 劣,则每行驶4~6万公里就必须 更换。否则,可能出现不升挡、难 降挡或是频繁跳挡等故障。

防冻液的检查和更换,也是 换季保养中必不可少的一道工 序。专家也给出了解释,在经历 了长达数月的低温运转之后,发 动机冷却循环系统中的防冻液 可能出现蒸发、变质或混入杂质 等情况。因此,换季保养时,最好 更换新的防冻液,以保证发动机 冷却系统和空调制冷系统正常 运转。

空调、轮胎 细节不容忽视

雨季,汽车容易出现很多让 人苦恼的症状:发动机无法起动、途经积水路段容易熄火、制 动能力降低、座椅潮湿等等,这 些都提醒我们要注意细节保养。

1、车辆表面保养

大雨天气后,车辆应进行及时清洗,否则容易导致车辆下侧生锈。同时,雨水对汽车漆面具有极强的腐蚀作用,久而久之会对汽车漆面造成损害,因此雨季最好能给爱车进行一次漆面美容。

2、点火系统的保养

雨天,汽车可能由于点火系统潮湿而产生的漏电,导致发动机不易启动。发生这种情况可以 先用干燥的纸巾或干布把分电 盘内外及电线等擦干,再将干燥剂喷在分电盘盖、蓄电池接头、 火花塞、高压线及点火线圈等 处,等一会即可起动发动机了。

3、雨刮保养

雨天雨刮器扮演着相当重要的角色,对它的检查保养要更加细心到位。是否震动或异响、刮水状态如何、摆动是否均匀等都需要检查。车主可拉起雨刮器,用手指在橡胶雨刮片上检查是否损坏及橡胶叶片的弹性。若叶片老化、硬化,出现裂纹,就应及时更换。

4、勤开空调

在防潮方面,开冷气是最好的方法。一遇天气放晴,将车子停在太阳下接受日晒,打开四门车窗,让室内空气对流一番,被晒热的车身会很快地排除内部淤积的水汽。

5、途经积水路驾车要得当

行驶时避开积水可减少底盘被水侵蚀的机会。水深15cm左右不会对汽车有任何影响,可用正常的车速行驶。若水深约半个轮胎,便要先行转较低挡行驶,提高发动机转速,稳定油门,保持行车速度涉水而过。当车子过完水后,制动系统可能会暂时减弱,制动的时候距离要加长,因此雨天驾车最好保持更长的安全距离。(宗合)

V你而来 中华V3灵动登场

6月28日,一场专为V族人群精心打造的炫酷盛宴——中华V3上市发布会在泉城济南智动登场。这是一场青春激昂的派对,高性能智控SUV中华V3星耀全场。

他们有自信,有冲劲,有梦想;他们有眼界更有世界,懂思想更无识的思维方式,他们有眼界更有世界,懂思维方式。 新鲜灵动的生活理念,演绎出属于电。 "敞开想,放肆动"的V态度!中华V3正是为这样的V族成融,在极度中华区级历发团队的灵感中闪惯世界来。则意研发团队的派战,凭借世界独的城市化生产,承载着V族人群的比态度时代,年轻袭来!

车流滚滚中,中华V3就是一款个性十足的时尚炫酷SUV,它的诞生注定成为这个时代的主宰。T型镀铬进气格栅,且与"开眼角"式前大灯连为一体,再配合动感的前保险杠进气口,充分展现其自信,执着,狂热的一面。手机智能互联系

府鲁晚报

中华V3"敞开想,放肆动"的V态度,一半代表思想,一半代表无想,一半代表无现。平凡中注入新思想,用行动呈现新世界,相信伴随V3的灵动来袭,年轻人买车将不仅只是交通工具,更是买了一种生活,一种态度。中华V3,让V一族倾听自己心的向往,并创调动全身的能量,更敢前行,去创新、去实现,以新一代年轻人的正能量,谱写出属于自己的激速青春。

(缪大鹏)

二手车行业亟需领跑者

二手车行业知名企业、江苏淘车无忧集团自5月8日进入山东,在济宁开设了山东第一家线下连锁二手车认证卖场后,近日再爆淘车无忧济宁327国道连锁二手车认证卖场开业。

二手车行业,面对即将到来"互来",在其是在"互对"井喷"和"黄金十年",尤其是在"互际",大潮的鼓动分"抢滩图"。一线巨头纷纷"抢滩公司将用"。一年半左右的时间布局展战略,形几一年半左右的时间布局展战略,既15个地级市,建立全资控股中心,各及县级市,建立全资控股市为县及县级市,建立全资中直、形成级市人生线地级市为中心,县及县级市方、作后线地级市产、销网络架构,满足二网点的线下连锁网络架构,满足二网点的线下连锁网络架构,满足二

淘车无忧快速布局山东



手车消费购买人群的需求。至2015年底,淘车无忧山东公司将在山东公司将在山东公司将在山东。为枣庄、济宁、泰安以及胶东半岛的青岛、日照、临沂六个担级市市。届时,线下连锁规模将岛形代店。届时,线下连锁规模将岛形形。一片,和江苏的苏北形成无缝对

(施园)

责任鲁商,缔造百万运河大盘——鲁商·运河公馆 鲁商·运河公馆,济宁首席墅级生态住区,盛世启幕!

大手笔,唯鲁商

全新力作,蓄势待发

鲁商置业运河新地块处于济宁 西南城区核心,车站西路以北、济安 桥路以西,与济宁大运河景观带紧邻,距济宁东门小学南校区、十五甲 学南校区直线距离仅500米。项目总 占地面积近30万平方米,为近年来 城区出让面积最大的地块之一,是 济宁市场上极其稀缺的生态居住地

鲁商运河公馆,上市国企精工 传承,济宁城区终极置业的第一选 择。(**马敏**)

五菱 宝骏汽车千城巡展 济宁站 7月4-5号相约运河城 让您目睹济宁第一台宝骏560

五菱汽车宝骏汽车中篷车活动火爆来袭,她的到来将激起您的夏日激情,给您无尽的畅爽。五菱汽车宝骏汽车中篷车济宁站将于5月24-25日在杏林新华都广场举行。在活动现场有欢乐的互动游戏,热辣的劲舞表演,同时我们还设有夜球的劲舞表演,专目同样精彩不断,全天活动同您乐翻天。

济宁首台宝骏560,现身运河城,宝骏560,家用SUV中的战斗

机。7月18日即将上市,现场订车交1000元,抵2000元购车款。宝骏560作为一款家用SUV,不但内部空间足够宽敞,使驾乘人员拥有更高的坐姿和更好视野,同时又兼具轿车优秀的操控性。宝骏560是一款综合性能最优秀的家用大SUV。

宝骏汽车是上汽通用五菱积 二十多年造车经验,融八年合资 运作精华,充分集成上汽、通用、 五菱三方股东方的优势,着力打车的选与合全球新兴市场场,乘用份据,其品牌定位为"可可靠",以"乐观进粮,后个",以"乐观胜精神,旨在来的的,有量提供"在拥有时觉得自然,并以"具本价质标准和低,使客户,拥有价值的,使客期望"为品牌宣《张效良》

济宁西部车管中心入驻美恒汽博城

-等车管所、一等交警中队、一等事故处理中心11月底将整体启用

6月26日,济宁市交警支队领导带领相关科室对位于美恒汽博城园区内的济宁西部车管中心市中大队综合服务大楼进行观摩,对新办公场所的建设情况表示满意,一致认为新办公场所交通便利、硬件设施一流、环境优美、服务功能齐全。

在济宁市公安局、市交警支队和任城区政府的大力支持下,济宁西部车管中心选址在汽车产业链相对完善的美恒·济宁国际汽车博览城二期项目园区内,一等交警中队、一等车管所、一等事故处理中心11月底将整体启用,为更好地服务市民方便民众,济宁市交警支队市中大队唐口中队和事故处理中心6月份率先入驻。西部车管中心启用后,将极大的方便城区及济宁西部县市区的车主们办理各种业务,也将一

改市区车管服务东西布局不平衡的 矛盾。

济宁西部车管中心功能全、标 准高 将成为一等车管中心

济宁西部车管中心包括:一等车管所,一等交警中队,一等事故处理中心。位于任城经济开发区美恒汽博城园区内,毗邻105国道,地理位置优越,业态服务齐全。地上地下近千个停车位,包括济宁市交警支队市中大队唐口中队(公路巡逻民警中队),事故处理股,车管分所、大队综合办公楼;三大板块分别组织独立交通体系,安检,环检,综检"三检合一"检测线,事故车辆停车场等综合配套齐全。

新建车管所11月启用 填补市 区无一等车管所空白

济宁市区仅有的车管所位于高

新区黄屯办事处,城区群众办理车管业务需要驱车数十公里前往,时间长,道路交通拥堵,群众意见大。为减轻城区交通压力,方便群众办理业务,在济宁市公安局、市交警支队和任城区政府的大力支持下,决定在城区西部美恒汽博城园区内建设济宁西部车管中心其中包括一等车管所,而且新车管所本着高起点、高标准的要求,按照公安部一等车管所标准进行建设,填补了济宁市区范围内至今无一等车管所的空白。

新建车管所预计2015年11月正式启用。该车管所办公环境优越、软硬件设施齐全,为车主办理新车人户、二手车过户、检测、驾驶员体检、年审、学习、档案管理、黄标车治理淘汰等服务,以提高交管工作便民、



利民、惠民服务水平为标准,真正做到了以人为本,群众满意,不断满足人民群众办理各种业务的需求,全力打造"便民型"、"效能型"一等车管所。

市中交警大队整体迁入,更方便为市民服务

据了解,市中大队原址办公面 积狭小,不能为前来办理业务的群 众提供更好的停车区域,导致群众 停车难,办理业务不顺畅,同时也影 响了市中大队的办事效率。2015年 11月市中大队人驻美恒,从根本上 解决了市中大队"停车难、出警难、 办公地点分散"的矛盾。

市中大队事故处理股新建营区 2015年10月底正式投入使用,下设 勘察室、逃逸室、调解室等职能科 室,负责大队管辖范围内道路交通 事故的处理、统计、分析、研判,提出 相关的交通事故预防对策。

(刘守善)

相关链接:

济宁西部车管中心将带动西部城区经济发展

济宁西部城区是一块正在开发中的热土,随着美恒汽博城、豪德商贸城、运河一号食汇城等项目的顺利启用,西部城区正变得越来繁荣,

人气也在一直提升中。

"有效应对'汽车时代',是城市 化进程中必须面对和解决的现实课 题。"美恒汽博城一位负责人表示, 西部城区车管中心的落户,不仅是一个便民服务管理中心,而且对区域经济的带动性作用非常明显。

西部车管中心的建立,不仅让

市民在汽车管理服务方面获得最大的便捷,西部城区居民不用再奔赴黄屯办理相关证件之外,还将有利于形成产业集群,完善西部城区汽

车产业链,从而带动一个区域的发展,整合相关服务便民、利民,也能增加城市的开敞度和透气性,让城市空间更"舒展"。